


Nombre: ________________________________________     Curso: __________ Fecha: _______

Puntaje Total: __________               Puntaje Ideal: __________               Nota: __________

· Encierra en un circulo la respuesta correcta.

1. La Fracción 3/4   esta representada por el grafico:

A)                                        B)                                       C)

2. La fracción “Dos Séptimos” se escribe:

A)  7                                    B)  2                                   C)  2
      2                                          6                                          7

3. La Fracción “Un Milésimo” se escribe:

A)  1                                    B)  1                                   C)  1
    1000                                     100                                   10.000
4. En la Fracción “ 7 “ El numerador es:

                                       9
A)  7                                    B)  9                                   C)  16

5. Que Fracción tiene denominador 4:

A)  4                                    B)  3                                   C)  2
       3                                          4                                          2

6. El denominador nos indica:
A)  Cuantas partes se toman del entero.             B)  En cuantas partes se divide el entero.                                     C)  Cuantos enteros hay.

7. Juan tenia 24 bolita y perdió 3 de ellas ¿Cuántas bolitas le quedan?

                                                             4 

A)  18                                 B)  6                                    C) 24

8. En un curso de 45 alumnos 5 son mujeres ¿Cuantos son hombres?
                                                           9
A)  25                                 B)  14                                  C) 20

9. 3 de 100 es:

            5
A)  20                                 B)  60                                  C) 40

10. 4 de hora son:

             10
A)  14 minutos                      B)  24 minutos               C) 10 minutos

11. Si Juan va a comprar 1 de queso; ¿cuanto le tienen que dar?

                                          8

A)  200 grs. de queso                  B)  100 grs. de queso              C) 10 grs. de queso
12. Si un envase de bebida hace 1 litro; cuanto quiere decir que hace?

                                                      2
A)  5 gramos                        B)  50 gramos                                 C) 500 gramos

13. Si la población de Chile es de 14.000.000 aprox. y 1 de ellos vive en el campo. Quiere decir que en el campo viven aprox.:                                  5
A)  7.000.000 personas        B)  1.400.000 personas                  C) 500 personas

14. En la relación 3 O 2 el símbolo correcto es:
                                      5     5
A)  <                                  B)  >                                    C) =

15.  En la relación 6 O 35 el símbolo correcto es:

                                      6     35

A)  <                                  B)  >                                    C) =

16.  En la relación 5 O 3 el símbolo correcto es:

                                       6     4
A)  <                                  B)  >                                    C) =

17. En la relación 5 O 10 el símbolo correcto es:
                                      6     12
A)  <                                  B)  >                                    C) =

18. Cual de las siguientes fracciones es compatible con 3:

                                                                                         3

A)  5                                  B)  2                                    C) 3
      5                                        3                                         4

19. Las fracciones que el numerador es mayor que el denominador se denominan:

A)  Propios                       B)  Equivalentes                C) Impropios

20. Cual de las siguientes Fracciones es Propia:
A)  3                                  B)  1                                    C) 5
      3                                        3                                         3

21. En la recta numérica; la letra D corresponde a la Fracción:



     A) -3                                  B) -1                                    C) -5
            3                                         3                                          3

22. En la recta; el punto A corresponde a la fracción:



     A)  5                                    B) 2                                     C) 6
           3                                         3                                          3

23. La fracción 5 amplificada por 5 es:

                       3 

A) 25                                    B) 5                                     C) 25
        3                                          3                                            3

24. La fracción 42 simplificada por 7 es:

                         49

A)  6                                    B) 42                                     C) 6
       49                                         7                                           7

25. Cual de las siguientes Fracciones es equivalente a 4:

                                                                                      5

A)  6                                    B) 42                                     C) 6
       49                                         7                                           7

26. El resultado de 3 + 2 + 1 es:

                                7    7    7

A)  6                                     B) 7                                     C) 4
       7                                        24                                         14

27. El resultado de la sustracción 7 – 1 es:

                                                      5    5

A)  6                                    B) 42                                     C) 6
      49                                         7                                           7

28. El resultado de la operación  3 + 2 + 1 es:
                                                     6    4    8

A)  21                                   B) 6                                     C) 6
     24                                         8                                         18
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